



**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ**  
**Αετός Φλώρινας 19/5/2015**

## **Ολοκληρώθηκε ο 20<sup>ος</sup> ΒΙΟτοπος**

Το τριετές πρόγραμμα «ΒΙΟτοπος – Η Φύση στην Αυλή μας», το οποίο σχεδίασε και υλοποιεί ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ με την αποκλειστική δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος και την αιγίδα του ΥΠΑΙΘΠΑ, πλησιάζει στην ολοκλήρωσή του.

Στις αρχές Μαΐου ολοκληρώθηκε ο 20<sup>ος</sup> και τελευταίος ΒΙΟτοπος στην Αυλή του σχολικού συμπλέγματος 1<sup>ου</sup> ΓΕΛ – 31<sup>ου</sup> Γυμνασίου Θεσσαλονίκης με θέμα «ΒΙΟτοπος αρκούδας». Για την ολοκλήρωσή του καθοριστική ήταν η συμβολή του Δήμου Θεσσαλονίκης για την προετοιμασία του χώρου και την μεταφορά των απαραίτητων υλικών και τον ευχαριστούμε ιδιαίτερα για αυτό.

Οι βιότοποι, έκτασης περίπου 100 τ.μ. ο καθένας, με φυτά χαρακτηριστικών βιοτόπων της ελληνικής φύσης και εικαστικές παρεμβάσεις στις αυλές των σχολείων και των ιδρυμάτων ευπαθών κοινωνικών ομάδων, προετοιμάζονται κατάλληλα με τη συμβολή των τοπικών Δήμων και άλλων φορέων, ενώ ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ και το συνεργείο του με την συνεργασία των παιδιών, των καθηγητών και των υπευθύνων αναλαμβάνουν να αναμορφώσουν τους υπαίθριους χώρους με στόχο το ιδιαίτερο πρασίνισμά τους.

Στη συνέχεια η φυσιολογία των αυλών αλλάζει ριζικά αφού πλέον φιλοξενούν και συγκατοικούν με έναν ΒΙΟτοπο, ενώ αποκτούν μία νέα καθημερινότητα και τα παιδιά, καθότι μετά την ολοκλήρωση των φυτεύσεων έχουν πλέον υιοθετήσει και δεσμευτεί για τη φροντίδα των φυτών του κήπου!

Το πρόγραμμα αφορά στην ανάπτυξη δράσεων περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και βιωματικής εκπαίδευσης για παιδιά και εφήβους, μέσω της δημιουργίας πρότυπων Βοτανικών Κήπων.

---

**ΔΩΡΕΑ**



ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ  
STAVROS NIARCHOS FOUNDATION

---

Περισσότερες πληροφορίες, όλα τα νέα και την εξέλιξη του προγράμματος μπορεί κανείς να δει και να παρακολουθεί μέσα από το blog του ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ στη διεύθυνση <http://bit.ly/BIOtopos> ενώ στη σελίδα «BIOtopos - Η Φύση στην Αυλή μας» (<https://www.facebook.com/BIOtopos>) στο Facebook υπάρχει πλούσιο φωτογραφικό υλικό και τακτική ενημέρωση.

***Πληροφορίες για δημοσιογράφους: ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ/Πάνος Στεφάνου, 6946001618***

---

**ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΔΩΡΕΑ**



ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ  
STAVROS NIARCHOS FOUNDATION